



Ayer

Jerez de la Frontera Miércoles, 26 de FEBRERO 1947

AÑO XII - NUMERO 4.156

La intromisión de TRUMAN desbarató las negociaciones británicas sobre

PALESTINA

Inglaterra no puede cumplir su misión mandataria en las circunstancias planteadas

Bevin habla sin querer crear resquemores en Estados Unidos

Londres, 25. — El secretario del Foreign Office británico, Bevin, ha declarado en la Cámara de los Comunes que el mandato británico en Palestina admite la inmigración de judíos pero también prescribe la protección de los derechos y prerrogativas de los árabes. Agregó que la cuestión quedó planteada así: Puede de Inglaterra cumplir esta misión sin provocar un conflicto. Los acontecimientos de los últimos años—dijo Bevin— han demostrado que no Inglaterra no puede cumplir esa misión en tales circunstancias y condiciones.

El secretario del Foreign Office, que hablaba al comenzar el debate pedido por la oposición al iniciarse la decisión del Gobierno de trasladar el caso de Palestina a la ONU, manifestó también que el problema es enojoso y muy complicado y que no se puede negar que el mandato contiene promesas contradictorias entre ellas la de un hogar nacional a los judíos y la de proteger los indiscutibles derechos de los árabes. Estas promesas equivalen a abrir las puertas de Palestina a todos los ju-

díos sin hogar, a costa de los intereses árabes.

Puso de relieve Bevin que la ONU no deberá decidir ya acerca de la creación del hogar judío en cuestión sino en relación con la fundación de Estados árabes y judíos en Palestina o con la declaración de independencia del país con un solo Gobierno integrado por elementos de las dos razas.

Esta cuestión tiene que ser resuelta—continuó Bevin— en Inglaterra.

(Continúa en la octava plana)

Debate en los Comunes sobre la INDIA

Entregar el Gobierno a los naturales significa una rendición incondicional

Londres, 25. — Ha comenzado en la Cámara de los Lores el debate acerca de la India. Lord Templewood ha presentado una moción de censura contra la política gubernamental, en la cual se dice que la decisión de entregar la India a los naturales del país puede poner en peligro la paz y prosperidad del pueblo indostánico.

Agrega que esta manera de abordar el problema representa una rendición incondicional.

Debemos conocer inmediatamente—dice por último—cuál es el plan del Gobierno y a qué clase de autoridades piensa transferir el poder si no consigue una Constitución que será redactada por una Asamblea Constituyente. El debate continuará el miércoles.—Efe.

ARGENTINA defendida en el Congreso de ESTADOS UNIDOS

Duros ataques al Departamento de Estado por su campaña contra la República Suramericana

Washington, 25. — En una intervención en el Congreso el representante republicano del Estado de Wisconsin, Ulvin A. Nokonski, dijo: Ahora que se está revelando poco a poco la política de doblez y engaño por parte

de nuestro Departamento de Estado, es deber moral de todo congresista analizar intimamente la conducta estúpida de ese Departamento en los últimos seis años con respecto a los asuntos de la República Argentina. De bemos prepararnos para que tal burda estupidez no se vuelva a repetir jamás. Argentina ha sido víctima de la más ultrajante campaña de difamación. De la Argentina se han dicho más mentiras que de nadie, tanto en la prensa como por boca de funcionarios responsables y oficiales del Gobierno norteamericano. Todo ello bajo la dirección e instigación de nuestro Departamento de Estado. Lo que se destaca en la cuestión es la paciencia desplegada por el Gobierno de Buenos Aires y por el pueblo argentino, al soportar los denuestos amontonados sobre ellos sin razón y sin el menor concierto. Es preciso decir en honor del Gobierno argentino y de su pueblo que han debido querer de verdad tener unas relaciones armoniosas con Estados Unidos para soportar lo que han estado soportando.

Estas palabras de Nokonski han sido pasadas al «Diario de Sesiones».—Efe.

El embajador argentino asiste a una función en honor de la Virgen de la Merced

Madrid, 25.—El embajador argentino, doctor Radio, ha estado en la iglesia de la Buena Dicha de los PP. Mercedarios, a invitación del P. Provincial de la Orden, donde asistió a la fiesta en honor de Nuestra Señora de la Merced, Patrona de los Ejércitos argentinos. Actuó la Coral Mercedaria y el P. Saavedra ofreció a la Virgen las plegarias que se elevan por la grandeza de España y la Argentina, y por el éxito del representante de la nación argentina.

Uno de los católicos croatas recientemente llegados a España cantó desde el coro una oración.

Asistieron el director general de Prisiones, Cuerpo del que es Patrona la Virgen de la Merced, y otras personalidades, así como numerosos ex cautivos y otros fieles, que al salir vitorearon a la Argentina y a España, tributando al embajador grandes aplausos.—Logos.

El proceso contra Paul Baudouin

Fue ministro de Asuntos Exteriores con el mariscal Petain

París, 25.—Esta tarde comienza en Versalles la vista del proceso contra Paul Baudouin, que durante la pasada guerra mundial fue ministro de Asuntos Exteriores con el mariscal Petain. Tiene cincuenta y seis años de edad y antes de la guerra fue presidente del Banco de Indochina.—Efe.

Reunión del Consejo Nacional de Sanidad

Madrid, 25.—Se ha reunido el Consejo Nacional de Sanidad, bajo la presidencia del ministro de la Gobernación, dedicándose la sesión casi exclusivamente a la ordenación de la próxima campaña contra el paludismo.

Se examinaron las cifras estadísticas de los Dispensarios Antipalúdicos que ofrecen una notable reducción de la enfermedad desde 1943.

Se acordó que las oposiciones a médicos de Asistencia Pública Domiciliaria comienzan el 15 de septiembre, admitiéndose instancias hasta el 30 de junio.—Logos.

El secretario particular del general Perón en Sevilla

Sevilla, 25. — El secretario particular del Presidente de la República Argentina, general Perón, se encuentra en esta ciudad. Es el comandante jurídico del Ejército platense, don Alejandro Caridad Amadeo.—Logos.

Byrnes EMBAJADOR DE EE. UU. EN LONDRES?

Washington, 25. — El secretario de Prensa de la Casa Blanca, Charles Ross, se ha negado a confirmar o desmentir ciertas informaciones según las cuales el exsecretario de Estado, James F. Byrnes, va a ser nombrado embajador en Gran Bretaña.

En un artículo en que afirma la urgencia de cubrir la vacante de Londres, el diario «Washington Post» encarece el nombramiento de Byrnes. Tanto sentimental como políticamente, dijo, jamás fué más importante designar para la Embajada en Londres a una personalidad de primera fila.—Efe.

Exportación de oro en Estados Unidos

Washington, 25. — La Oficina del Censo anuncia que los Estados Unidos exportaron oro por valor de veintisiete millones seiscientos sesenta y cuatro mil seiscientos dólares durante la semana que terminó el 9 de febrero, importándolo por valor de seiscientos veinticuatro mil ciento ochenta dólares durante el mismo período. La exportación se efectuó a Cuba, Venezuela, Brasil, Uruguay, Argentina, Alemania, China y la India.—Efe.

El Ayuntamiento de Orihuela entregará al Caudillo la Medalla de Honor de la ciudad

Alicante, 25.—Dentro de unos días una Comisión del Ayuntamiento de Orihuela se trasladará a Madrid para entregar al jefe del Estado las insignias de la Medalla de Honor de la ciudad de Orihuela y el título correspondiente que han sido costeados por suscripción popular, en la que ha intervenido todo el pueblo.

Es una preciosa alhaja, tallada por un prestigioso joyero madrileño. El modelo de la Medalla es el oficial, en oro y la corona está rodeada por brillantes de gran valor y suntuosidad. Los laureles que circundan la Medalla, separados de ella por una zona circular con de rubíes con sectores de oro negro, que representan la bandera de Fátange. Los laureles están salpicados de puntos de brillantes y en el lazo van engarzadas algunas piedras preciosas.

En el diploma se ha respetado el diseño oficial encuadrado en una magnífica orla que responde a un estilo cívico, muy cuidado. El texto es el siguiente:

«Por cuanto Su Excelencia don Francisco Franco, Caudillo de España por la gracia de Dios, se ha hecho merecedor del agradecimiento de la M. N. M. L. y S. I. ciudad de Orihuela, su Ayuntamiento en sesión plenaria de abril de 1946 le ha otor-

gado la Medalla de Honor. Por tanto en nombre de la ciudad os ruego aceptéis los honores y distinciones y usos de las insignias que corresponden con arreglo al reglamento.» Va firmado por el alcalde y el resto de los concejales.—Logos.

De Gasperi obtiene la confianza de la Asamblea Constituyente

Esta pedirá a las grandes potencias la revisión del Tratado de Paz

Roma, 25. — La Asamblea Constituyente italiana ha otorgado a De Gasperi la confianza por doscientos noventa y dos votos contra ciento siete y una abstención.

Anteriormente, la Asamblea había declarado por unanimidad, con la única abstención de Orlando, que consi-

deraba necesaria la aprobación del Tratado de Paz por la Asamblea como condición previa para que éste se considerase vigente.

Los diputados aplaudieron calurosamente la aprobación del orden del día y el presidente anunció que será comunicado seguidamente a las Naciones Unidas.

Inauguración de la línea aérea Nueva York-Bombay con escala en Madrid

Madrid, 25. — Mañana será inaugurada la línea Nueva York-Bombay con escala en Madrid.

El nuevo servicio será semanal y enlazará en Madrid con la línea El Cairo-Bombay.

El recorrido desde Nueva York se efectuará con aviones «Constellation» que tomarán tierra en Azores-Lisboa - Madrid - Roma - Atenas - El Cairo.

Será el primer avión «Constellation» que toca tierra española.—Logos.

Pregón de la Falange

La Jefatura local del Movimiento

Con motivo de la marcha a Madrid del jefe local del Movimiento, camarada Miguel Primo de Rivera, se ha hecho cargo de la Jefatura Local, en carácter accidental, el secretario, camarada Enrique de Mora.

VIDA MUNICIPAL

NOTA DE LA ALCALDIA

Se recuerda a todos los dueños y conductores de coches de todas clases que pasen por los Fielatos de esta población, la obligación que tienen de detenerse y declarar las mercancías que conducen.

Cualquier infracción a esta disposición, motivará la multa al conductor o propietario, de 150 pesetas, aparte de la responsabilidad que le corresponda en concepto de arbitrios.

Notas militares

COMANDANCIA MILITAR

Se interesa la presentación en esta Comandancia Militar, en días hábiles de diez a una de la mañana, de don Manuel Riva Morón, o en su defecto don Doctores Murguía Sánchez, para un asunto de su particular interés.

Jerez de la Frontera, 25 de febrero de 1947. — El capitán secretario, Antonio Ojeda Gadea.

Orden de la Plaza del día 25 de febrero de 1947. Servicio para mañana Jefe de día. — Teniente coronel de Infantería, don José García Aldaguer. Imaginaria. — Comandante de Infantería, don Andrés Molina Surga. El coronel comandante militar, Luis de Agar y Carlés.

Otra expedición de marinos ingleses visita nuestra ciudad

Al mediodía de ayer llegó, procedente de Gibraltar, la segunda expedición de marinos ingleses, en viaje patrocinado por la Dirección General de Turismo.

Los expedicionarios, en número de 60, visitaron las bodegas de Domecq y del Mérito, almorzando después en el Hotel «Los Cisnes» y reanudaron su viaje con dirección a Sevilla.



Buenos días, lector. Te supongo enterado del «jaleo» de estos días. Unos cuantos tiros que alarmaron a la población y que fueron motivos de múltiples comentarios y de versiones alucinantes nos han tenido bastante distraídos; porque, todos tenemos alguna fibra policiaca que ponemos en vibración cuando nos tocan el tema.

Pues bien, en un caserón de antigua casa-palacio, deshabitada desde hace tiempo, habían sentido sus «reales» una partidita de conocidos amigos de lo ajeno. Enterada de ello la Policía, actuó con eficacia y decisión entrando en el recinto y librando con los susodichos individuos una lucha, cuerpo a cuerpo, acompañada de algún que otro tirito que se hicieron indispensables ante las huidas de los perseguidos, quienes, conoedores de todos los recovecos de la casa, hicieron difícil su detención. Al fin fue conseguida por los celosos agentes de la autoridad, con lo que se han apuntado un buen servicio en unión de un guardia municipal que les ayudó en la empresa.

También se «cambiaran impresiones» en el transcurso de la jornada que comentamos, sobre si alguien logró escaparse de donde estaba recluido, o si aún conservaba la postura incómoda, que es de suponer, caso de estar refugiado entre «tejas y cielo raso». De este caso, lector, sé lo que tú, que no es ni más ni menos que lo que la gente decía.

Información Local

GACETILLA

DELEGACION COMARCAL DEL S. E. M.

El administrador del B. O. del Ministerio de Educación Nacional, en SALUDA dirigido al señor jefe de la Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria de la Provincia, dice lo siguiente:

«SALUDA al señor delegado administrativo de Cádiz y tiene el gusto de participarle que del 15 al 20 del corriente mes publicaremos un número especial conteniendo la totalidad de vacantes de maestros y maestras a proveer en el concurso general de traslados (turno de reingreso y forzoso), haciéndose envíos a provincias, previo abono de su importe (tres pesetas ejemplar), rogándole de la mayor publicidad posible a esta noticia entre los maestros dependientes de esa Delegación.—Madrid, 14 de febrero de 1947.»

Se comunica por si interesa a los señores maestros.

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS Pienso

Se pone en conocimiento de todos los poseedores de cartillas sanitarias de ganado vacuno, caballar, mular y asnal, que por esta Hermandad se va a distribuir un cupo de salvado; asimismo se hace saber que las horas de despacho serán de 10 a 13 de la mañana.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez, 25 de febrero de 1947. — El jefe de la Hermandad.

S. N. S. GREMIO SINDICAL LOCAL DE TRANSPORTES

Grupo tracción sangre mercancías y viajeros (carros y coches S. P. J.)

Se pone en conocimiento de todos los afiliados propietarios de carros y coches de servicio público que a partir de hoy día 25 de febrero, hasta el 6 de marzo, ambos inclusive, se hará un reparto de SALVADO, cuyo vale correspondiente pueden retirarse de la Secretaría de este Gremio todos los días laborables de 9 a 13 en la calle 18 de Julio número 17.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez, 24 de febrero de 1947.

GREMIO LOCAL DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES

Como resultado de la reunión celebrada con el señor teniente de alcalde delegado de Policía Urbana, el pasado día 22, se advierte al público en general que cuando utilicen los automóviles de alquiler solamente deberán abonar la tarifa aprobada por este Excelentísimo Ayuntamiento con fecha 15 de noviembre del pasado año, la cual estará colocada en el interior del vehículo y precisamente en el sitio o sitios destinados a los viajeros, de forma bien visible, para que estos puedan saber lo que han de abonar por cada servicio.

Cualquier infracción o abuso que trate de cometer un conductor de vehículo de Servicio Público se pone en conocimiento del público, que las denuncias correspondientes se recibirán en este Sindicato de Transporte, y en la Tenencia de Alcaldía de Policía Urbana, siendo multados por primera vez con la cantidad de 50 pesetas, la segunda con 100 pesetas, y la reincidencia con la prohibición de trabajar en este servicio local. —El jefe del Gremio.

MINISTERIO DE AGRICULTURA SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO JEFATURA PROVINCIAL DE CADIZ

Jerez de la Frontera Precios que para las harinas han de regir en la provincia de Cádiz, con exclusión de las localidades enclavadas en el Campo de Gibraltar, durante el mes de marzo de 1947:

- Harina de trigo, cupo de población de trigo importado, pesetas, 213,57 quintal métrico.
- Harina de trigo, cupo de población de trigo del país, pesetas 235,92 quintal métrico.
- Harina de trigo, canje, pesetas 106,82 quintal métrico.
- Harina de maíz, al rendimiento del 85 por 100 población (cupo), pesetas 269,39 quintal métrico.
- Harina de maíz, al rendimiento del 55 por 100 pasta de sopas, pesetas 411,60 quintal métrico.
- Harina de cebada, cupo de población, al rendimiento del 65 por 100, pesetas 174,13 quintal métrico.
- Harina de maíz, canje, pesetas 107,76 quintal métrico.
- Harina de cebada, otras provincias, pesetas 193,09 quintal métrico.
- Harina de centeno, pesetas 201,66 quintal métrico.

En las localidades enclavadas en el Campo de Gibraltar y que corresponden tanto a la provincia de Cádiz como a la de Málaga, regirán durante el mes de marzo, los siguientes precios en las harinas.

- Harina de trigo, cupo de población, pesetas 241,32 quintal métrico.
- Harina de trigo, canje, pesetas 106,40 quintal métrico.
- Harina de cebada al rendimiento del 65 por 100, pesetas 186,80 quintal métrico.

Jerez de la Frontera a 25 de febrero de 1947. — El jefe provincial.

Tal día como hoy . . .

HACE 50 AÑOS
Subió al Cielo una preciosa niña, hija de don Tomás Díez.

Con los sermones del día anterior terminaron los ejercicios de oposición para la canongía vacante en la R. I. I. Colegial.

El tribunal compuesto por el señor abad don José Rodríguez Madera y los canónigos don Salvador Rendón y don Juan Ruiz Candil formarían la terna y se envía al excelentísimo señor Arzobispo, a quien correspondía proveer esta canongía.

Le fueron administrados los Santos Sacramentos a la señora doña María de las Mercedes Víctor, viuda del Río, cuyo estado de salud era de suma gravedad.

Contrajeron matrimonio don Juan Repeto de los Reyes con la señorita Catalina Moreno Calvo y don Juan Ferrer Padilla con la señorita María del Rosario Alcedo Ortega.

Sillas pegables para reuniones familiares, bodas, bautizos, juntas, etc. Emplee usted las de la Asociación Jerezana de Caridad mediante una módica limosna.

SUBDELEGACION DE HACIENDA DE JEREZ DE LA FRONTERA

Se señalan los días 1, 3 y 4 del próximo mes de marzo para el pago de las atenciones de Clases Pasivas en el orden siguiente:

- Día 1.º—Montepío Civil, retirados, cesantías, jubilados jefes y oficiales carteros y remuneratorios.
- Día 2.º—Montepío militar, reservas y clases de tropas.
- Día 4.º—Nómina en general y retenciones.

NOTA: El pago se abrirá el primer día a las once y treinta y se cerrará a las trece y los demás días de diez a doce de la mañana.

Jerez de la Frontera 25 de febrero de 1947.—El Oficial del Negocio, V.º B.º E. Subdelegado de Hacienda.

A N U N C I O

Clases Pasivas

Se encuentran en esta Subdelegación de Hacienda las órdenes de pago libradas por la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas, siguientes:

Doña Josefa Pantoja Monje, de M. P. Militar; doña María Rodríguez Casado, id.; doña Consolación Aranda Rincón, guardia civil retirado; don José y doña Rosario López Martín, de M. P. Militar; don Domingo Jurado Gómez, id.; y doña Concepción Braza Cano, id. y don Juan Ponce Mora, sargento de la Guardia Civil, retirado.

Lo que se pone en conocimiento de los interesados con arreglo a lo dispuesto en la Circular de la expresada Dirección General de fecha 25 de noviembre de 1943 («B. O. del Estado» de 16 de diciembre siguiente), para su presentación por sí o por medio de apoderado, en el Negociado de Clases Pasivas de la Intervención de Hacienda de esta Subdelegación.

Jerez de la Frontera, 25 de febrero de 1947.—El Subdelegado de Hacienda.

FARMACIAS DE GUARDIA

- Lluque, José Antonio Primo de Rivera 73.
- Cambas, Calvo Sotelo 10.
- Espinar, Prieta 2.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal
Número premiado ayer: 482.

BOLETIN METEOROLOGICO

Temperatura máxima	19,4
Idem mínima	4,2
Idem media	11,7
Idem máxima al sol	21,5
Idem a 00,10 milímetros sobre el suelo	1,5
Presión barométrica media	748,2
Evaporación en milímetros	3,1
Lluvia en el día de ayer	0,0
Idem desde el 1 de septiembre	471,6
Idem en el mismo período del año anterior	361,9

HACE 25 AÑOS

Tuvo un funesto desenlace en Cádiz la grave enfermedad que padecía el respetable señor don Juan Guaberto Pemán y Maestre, diputado a Cortes.

Dejó de existir en Jerez la señora doña María de los Angeles Baca Quesada, viuda que fué de don Vicente Scotto y Molina (que en paz descanse).

En reunión celebrada por la Real Academia Hispano Americana de Cádiz, fué nombrado académico correspondiente, don Ramón del Alcázar y Saleta, catedrático de dibujo de este Instituto.

En los exámenes habidos en la Real Academia de Música de Santa Cecilia de Cádiz, efectuó con gran brillantez los ejercicios de revalida de Solfeo, la señorita Encarnación Collantés y García de Terán.

También efectuó con gran lucimiento la revalida de la carrera de piano la señorita Consuelo Moguer Fernández.

SUCESOS

Como en las películas

EN LA AZOTEA DE UNA CASA LUCHA CUERPO A CUERPO CON UNOS MALENTES LA POLICIA ARMADA

Anteayer, noticiosa la Policía Armada de que de la casa-palacio del señor conde de Villamiranda, enclavada en la plaza de Julián Cuadrada y que en la actualidad se halla deshabitada, salía abundante humo y que al parecer alguien se hallaba en su interior, personóse en dicho inmueble la pareja compuesta por los policías don Juan Rubio Porras y don Nicandro Pérez Nuño, auxiliados por el guardia municipal de aquel distrito don José Toro Ortíz.

Estos sorprendieron a unos individuos, a los que dieron el auto, pero lejos de obedecer se dieron a la fuga por los pasillos y escaleras de servidumbre. Los policías los persiguieron haciéndoles numerosos disparos y finalmente, ya en la azotea de la casa sostuvieron una violenta lucha cuerpo a cuerpo con los fugitivos, que al fin pudieron ser capturados a pesar de la enorme resistencia que opusieron. Los mencionados sujetos resultaron ser los conocidos y peligrosos maleantes José Barcas Carretero, de 27 años domiciliado en la calle Nueva, 37, José Espinosa Ortas, de 23 años, que vive en «Picadueñas», a quienes acompañaba el menor José Soto Guerrero de 13 años, siendo los dos primeros habituales delincuentes contra la propiedad, los autores de varios robos recientemente cometidos en esta ciudad habiéndose fugado en diversas ocasiones, cuando eran conducidos por agentes de la autoridad.

El apellidado Barcas, al ser detenido, arremetió contra el guardia municipal, José Toro, y le produjo un mordisco en la muñeca izquierda, teniendo que ser asistido en la Casa de Socorro.

Después de presentados en la Comisaría del Cuerpo General de Policía, los citados «pájaros de cuenta» ingresaron en los calabozos de la Prevención.

REYERTA ENTRE DOS ANCIANOS ASILADOS, RESULTANDO UNO DE ELLOS HERIDO

En la calle Ramos sostuvieron ayer acalorada discusión por encontrarse tal vez algo «alegritos», dos ancianos, asilados en las Hermitas de los Lobres.

Uno de ellos llamado Antonio Cándido Orellana Ceballos, de 60 años de edad, acometió con una navaja al llamado Manuel Márquez Egea, de 66 años, produciéndole una herida en la región facial izquierda, de unos doce centímetros de extensión, de la que fué asistido en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, donde calificaron la herida de menos grave.

El agresor, a quien se le intervino el arma, fué presentado en la Comisaría del Cuerpo de Vigilancia, donde quedó a disposición del Juzgado de guardia.

HOSPITAL DE SANTA ISABEL

Recibieron asistencia en el día de ayer:
Juana Fernández Reyes, 12 años, Sor Eufrasia, 30, epistaxis, reservado.
—Manuel Jiménez Jiménez, de 11 años, Barrio de la Plata, mordedura canina en la pierna izquierda, leve.
—Manuela González Rincón, Liebre, 12, contusión en la muñeca izquierda, leve.
—Eugenio Moreno Picazo, de 15 años, Barriada Soto Flores, 34, herida por aplastamiento en el «codo» medio de la mano izquierda leve.

CASA DE SOCORRO

Francisco Franco Espinosa, de 10 años, San Clemente, herida incisa en el índice de la mano izquierda, leve.
—Manuel Organvides Hurtado, de 27 años, Sevilla, 41, herida contusa en la región superciliar izquierda, leve.
—Carmen Sánchez Patudo, de 64 años, Domecq, 4, herida contusa en la región parietal izquierda, leve.
—José Rodríguez Serrano, 10 años, Alcubilla, herida punzante en la región parietal derecha, leve.

Cámara Oficial de Comercio

IMPUESTO CONSUMOS DE LUJO PARA PERFUMERIA

El Consejo Superior de las Cámaras aclarando dudas planteadas, comunica que el tipo de gravamen que ha de tributar la Perfumería por Consumos de Lujo es el de 12 por 100 del precio en factura.

EL SECRETARIO.

LUIS JAVIER.

CRONICAS del EXTRANJERO

Hacia la creación de los Estados Unidos australes, proyecto genial del general Perón

La Argentina y Chile firman un pacto de unión aduanera entre los dos países

Es este el convenio más importante realizado en América del Sur, declara la revista norteamericana "Time"

WASHINGTON AL DIA. (Servicio especial de nuestro periódico). La República Argentina y Chile han concertado hace algunos días un convenio aduanero, que ha sido calificado como unión, entre grandes gestos de admiración, por los grandes periódicos de este país: «en virtud de ella —declara el primer artículo del pacto— todas las importaciones de mercancías procedentes de uno de los dos países estarán exentas de toda clase de impuestos y de derechos de aduanas».

El pacto de unión aduanera, si se prefiere llamarle así, tiene una transcendencia extraordinaria, no tan solo por lo que en sí es, sino por lo que significa.

Ciertamente, se interpreta la presente unión aduanera como el primer paso a un proyecto, que se atribuye al general Perón, unas veces con aplausos otras entre recriminaciones. El genitil estadista argentino tiene en proyecto la creación de una federación de naciones hispanoamericanas, que formarían los futuros Estados Unidos australes. A la cabeza iría la Argentina, y en ella entrarían a formar parte varias naciones, de momento Chile, Bolivia, Perú, Paraguay y el Uruguay. La caída fragosa del Dr. Villarruel impidió se diera uno de los pasos primeros eficaces en esta cuestión. Se ignora la actitud que puedan tomar los demás países. Hasta ahora se cree, que son contrarios a esta creación Bolivia y el Uruguay; y Chile, la nación más inclinada hacia la unión ha manifestado su buena voluntad con este tratado.

En los Estados Unidos se han dado cuenta de la extraordinaria transcendencia del mismo. La revista "Time", que consagra especial atención a las cuestiones de política extranjera, califica este convenio, como el más importante, que jamás se haya celebrado entre ninguna de las repúblicas sudamericanas después de los tiempos de la constitución de la propia independencia y arreglo de sus límites en los primeros años de su separación del trono hispano.

He aquí sus párrafos más sustanciosos: «Chile —dice la revista americana—, que lucha actualmente contra la inflación, puede hacerla frente gracias a los créditos estipulados en el tratado, y muy en breve podrá sentirse dispuesta para desarrollar sus propias industrias al mismo tiempo que ha de contar con los abastecimientos indispensables para la población de que ahora carece».

«La Argentina por su parte —si que escribiendo—, puede contar con el carbón, hierro y cobre, de que está urgentemente necesitada para conseguir con ritmo victorioso el ambiguo plan quinquenal, que se ha propuesto ambiciosamente coronar el general Perón».

La gestión de tratado, según revela la prensa de Buenos Aires, ha sido precedida de largos y penosos conversaciones, entre los dos países signatarios. En el mismo diario bonaerense se publica un extracto de los artículos principales que contiene. Aparte de la exención de impuestos aduaneros, artículo que le da nombre y sentido, los dos países se comprometen a satisfacer preferentemente las necesidades unidas del otro en la medida que sus exportaciones lo permitan. Se obligan a no

adquirir cantidades superiores a sus necesidades para no perjudicar la potencia comercial del país exportador. Se dispone además que lo mismo la Argentina que Chile, dispondrán de zonas francas, en sus principales puertos, para almacenar las importaciones de tránsito a través de sus territorios respectivos.

Merecen especial atención los créditos argentinos. Por mediación de un Instituto de Comercio Exterior, la Argentina cubrirá el déficit chileno hasta un límite de 50 millones de pesos. Se constituirá además una Sociedad Financiera Argentina-Chilena, presidida por un chileno, asistido por directores hasta el número de seis, tres argentinos y tres chilenos. La Argentina pondrá a disposición de Chile hasta 300 millones de pesos; que se destinarán a cubrir los gastos que originen las importaciones de cobre, acero, nitratos, etc.

El tratado a esta fecha no ha sido ratificado. Lo será si embargo en la histórica ciudad de Mendoza. En ella los jefes de Estado de los países hermanos, ratificarán el pie de los Andes este pacto de extraordinaria importancia para la vida de los dos países.—UBALDO DE LEON.

IRUN. - (Servicio especial de nuestro corresponsal). Esta semana puede ser decisiva para Francia cuya salud nacional la pone en peligro—entre otras cosas—los conflictos sociales. Aunque la Prensa de París siga brillando por su ausencia y habremos de referirnos luego a los incidentes a que está dando lugar, la de provincias, se las ingenia para que las gentes se hallen al tanto de lo que pasa. Y, sencillamente, lo que pasa es que la lucha desigual entre los precios y los salarios, todas las previsiones de Ramadier, si Dios no lo remedia, no van a servir para nada. Llegado el caso, el Gobierno tendrá que irse.

El «New York Times» consagra un editorial a la situación obrera en Francia. Destaca que los aumentos pedidos no son muy importantes, pero corren el riesgo de «poner en peligro toda la economía francesa, desarrollando la inflación que el Gobierno intenta impedir desesperadamente». El diario norteamericano se fija en algún curioso detalle que se está dando. Concretamente su extrañeza es que los destacamentos de la policía figurasen a la cabeza de las últimas manifestaciones de protesta y escriba: «Es una clara advertencia esa de que las fuerzas que mantienen el orden y la ley se unan a los millones de otros empleados gubernamentales para blandir la amenaza de la huelga general».

Si el periódico neoyorquino cree en el paro total, tienen sus motivos para temerlo. Pero no se sabe a conciencia de qué. Los comunistas no están del todo identificados con los demás sectores obreros... en aquello que no les reserve el primer plano de la actuación. Así sucede en la huelga de los rotativos parisienses, que han producido desórdenes inesperados y hasta notas muy fuertes de la organización que preside el movimiento huelguista.

Las gentes adictas a «L'Humanité», quisieron lograr un golpe de sorpresa, declarándose espúrolos. Editando se el órgano comunista en la antigua imprenta de «Le Petit Parisien», en los edificios de la empresa «Enghien» —donde se tiran también los otros diarios rojos «Ce Soir» y «Sports complets»—había en sus locales, como en todos los otros de Prensa, una sección de obreros dispuestos a impedir que posibles esquirolas entraran al trabajo. Pero la guardia se vio avasallada por la presión de cuatrocientos «subditos» del comunismo, ajenos a las funciones de prensa, consiguieron desalojar del edificio a los provisionales

vigilantes. Una vez en posesión completa del lugar, intentaron que algunos trabajadores de imprenta, del ramo de la librería, sacaran el periódico, lo que no se obtuvo al fin.

La Federación de empleados de prensa ha protestado enérgicamente contra este comportamiento de un periódico que dice defender los intereses de los «obreros». Y «L'Humanité» ha hecho un claro ridículo que le echan en cara, en sus ediciones radiofónicas, los otros Comités de obreros que pertenecen a empresas distintas.

No se vislumbra la solución de la huelga. Según algunos, los obreros aceptarían volver a la jornada de siete días, pero los redactores, que a duras penas ganaron el descanso dominical, no están dispuestos a prescindir de él. Y los periódicos extranjeros que se editan en París, serán autorizados a publicarse si consienten en satisfacer el 25 por ciento de aumento a sus operarios.

Un semanario inglés, el «Sunday Dispatch», editado en Londres, ha tenido la buena idea de dictar tres columnas de su primera página al recoger, en idioma galo, la actualidad francesa. La remesa enviada a París se agotó rápidamente.

De la habilidad de los linotipistas británicos es buen informe decir apenas tenía erratas la composición. JAVIER DE EGUIA

Washington, 25.—El general Marshall ha declarado a los periodistas que la política general que para con Alemania anunció Byrnes en su discurso de Stuttgart y que se deriva de los compromisos de Potsdam, sigue siendo la del Departamento de Estado.

Al mismo tiempo, Marshall anunció que ha pedido a John Foster Du-

En los días de la crisis la prensa inglesa pone de relieve las cualidades privadas del primer ministro

Clement Atlee es un apasionado del "cricket" y de las novelas policíacas, pasea, estudia, hace trabajos de carpintería, lee poesía clásica etc., etc.

El pueblo inglés no puede menos de confiar en un hombre de grandes virtudes domésticas

LONDRES AL DIA.-(Servicio especial de nuestro periódico).

Si alguno pasa entre los árboles frondosos del parque de Saint James en las primeras horas de la mañana, verá un vigoroso matrimonio que camina a paso ligero en riguroso silencio. ¿De dónde vienen? ¿A dónde van? Vienen sin duda de dar un paseo, cosa que hacen todos los días al despuntar el alba entregándose a este maternal de porte con el máximo placer antes de incorporarse a los quehaceres cotidianos de la vida oficial.

Si usted les sigue verá por fin que entran en el histórico número 10 del Downing Street: son los esposos Atlee. Los Atlee viven en el último piso de la residencia provisional y oficial de los primeros ministros ingleses. Al ser llamados para ocupar este cargo exigieron modestamente para su uso particular aquella parte del edificio. Bajan a los pisos más distinguidos cuando se ven obligados a asistir a las recepciones oficiales o a las ceremonias de carácter público.

A las siete de la mañana el ministro inglés lee sus diarios favoritos. Después se dedica al despacho de cartas y telegramas de inmediato y prefiere la atención. Terminado el paseo inicia su vida propiamente oficial recibiendo a los miembros del Parlamento, a los ministros de su Gabinete y los miércoles y viernes a los periodistas.

Durante el almuerzo Atlee recibe siempre alguno de los jefes laboristas a su mesa, o invita a algún visitante a la Cámara de los Comunes. En su despacho particular desarrolla las más importantes actividades políticas. De allí se va a cenar ordinariamente a las 10 horas de la noche, recibiendo los días de recepción oficial un gran número de preminentes invitadas. Entre café y cigarrillos se prolonga la velada por dos o tres horas entre las más variadas conversaciones. Terminado esto, Atlee sube a su Gabinete donde aun sigue trabajando una hora más.

El primer ministro es un apasionado del «Cricket» como una gran parte de los ingleses. En el intervalo de sus labores políticas es muy corriente ver con qué fervor deportista comulsa Clement Atlee las tablas de clasificación de sus predilectos, marcando las ventajas y calculando las posibilidades de recuperación en los ven-

Cuando está en familia su pasatiempo favorito lo constituyen las lecturas de las novelas policíacas. Posee la colección de las obras de Conan Doy, de Oppenheim y del americano Agatha Christie. Su esposa se dedica a su que haceres recreándola la lectura de alguna poesía clásica inglesa. Cuando a los poetas modernos el único comentario que de ellos hace sin que sea posible arrancarle otra palabra es este: «all right».

Algunos de los muebles de su casa fueron trazados y ejecutados por Atlee que hace muchos años dedica sus fines de semana al oficio de carpintero. Tiene una casa de campo en Chequers, donde pasan los días feriados. Con todo esos días no deja de acudir durante más de dos horas a su residencia oficial.

Otro hecho curioso: Clement Atlee no tiene como primer ministro salario oficial; lo recibe como primer lord del Tesoro, o como ministro de defensa y de esto no puede gastar para su persona más que un tercio; el resto está destinado a los gastos inherentes al cargo como son: por ejemplo, las representaciones oficiales.

Esta es la vida íntima del jefe del Gobierno que dirige actualmente los destinos del país y que la prensa inglesa, pone estos días de manifiesto para atraer la confianza del pueblo británico en el jefe de Gobierno con motivo de la dura crisis que atraviesa.

LOPEZ MAC MILLAN

Premio a dos prisioneros

Hamiltona (Bermudas), 25.—Dos prisioneros que estaban cumpliendo aquí su condena recibieron dos mil dólares de premio por haber facilitado información para la detención y proceso de Harry Soss, quien fué ahorcado por haber asesinado a una mujer llamada Margarita Platon.

Los funcionarios locales han manifestado que ellos tendrán bajo su custodia la prima concedida a los dos detenidos, hasta tanto que éstos sean puestos en libertad, que será en el año 1950.—Efe.

25, manifestó después que no ha recibido ninguna comunicación soviética sobre la liquidación de la cuenta de Préstamos y Arriendo pendiente entre los dos países.

También declaró terminado el incidente Acheson, afirmando que el Departamento no piensa contestar a la nota de Molotov recibida la semana pasada. Dean Acheson había calificado la política soviética de agresiva y expansiva.

Por último, Marshall se negó a comentar las afirmaciones del general Hodge, relativas al reclutamiento de un Ejército cercano por los rusos.

No indicó si piensa suscitarse una cuestión de «Crea en Moscú, pero sí dijo que en el Departamento de Estado hay un grupo de funcionarios encargado de estudiar tal cuestión en todos sus aspectos.—Efe.

FOSTER ACUDIRÁ A MOSCÚ

Washington, 25.—El primer asesor del partido republicano en política exterior, Foster Duplex, ha aceptado la invitación del secretario de Estado, Marshall, para acudir a la Conferencia de Moscú.—Efe.

La política norteamericana sobre Alemania es consecuente

Se mantienen los puntos de vista de Byrnes en Stuttgart y los acuerdos de Potsdam

Washington, 25.—El general Marshall ha declarado a los periodistas que la política general que para con Alemania anunció Byrnes en su discurso de Stuttgart y que se deriva de los compromisos de Potsdam, sigue siendo la del Departamento de Estado.

Al mismo tiempo, Marshall anunció que ha pedido a John Foster Du-

plex—experto del partido republicano en materia de política exterior y crítico recientemente del expansionismo ruso—que se sume a la Delegación estadounidense en el Consejo de ministros de Asuntos Exteriores de los «cuatro grandes» que va a celebrarse en Moscú.

El secretario de Estado, que saldrá para la capital rusa hacia el 5 de mar-

TEATRO VILLAMARTA

A las 7,30 de la tarde: **RECITAL DE PIANO por**

José Cubiles

Organizado con la cooperación de la Asociación de Antiguos Alumnos del Colegio de San Juan Bautista

PROGRAMA

- Primera parte:**
Pastoral y Capricho. (Scarlatt-Tausig).
Sonata en fa menor. — Op. 57. — (Apasionata).
a) Allegro assai.
b) Piu Allegro.
c) Andante con moto.
d) Allegro ma non troppo.
e) Presto. (Beethoven).
- Segunda parte:**
Estudio núm. 3. — Op. 10. — En mi mayor.
Estudio núm. 4. — Op. 10. — En do sostenido menor.
Nocturno núm. 5 en fa sostenido mayor.
Vals núm. 11 en sol bemol mayor.
Andante Spianato y Gran Polonesa en mi bemol mayor. — Op. 22. (Chopin).
- Tercera parte:**
A la sombra de Torre Bermeja (homenaje a Viñas (J. Rodrigo).
Nana (G. A. Beigbeder).
Danza de los Vecinos y Danza del Molinero («El sombrero de Tres Picos») (M. de Falla).
Nocturno para la mano izquierda. (Scriabine).
Marcha Militar (Schubert-Tausig).
- Venta de las localidades desde las 12 en taquilla.

Teléfono de AYER: 2008

Oposición soviética en la O N U

A la propuesta de nombrar comisiones para las investigaciones atómicas

Lake Success, 25. — Rusia se opone a la propuesta de convocar comisiones aéreas para la investigación de las milaciones del control atómico, según se informa en los círculos políticos de la ONU.

Los miembros del Consejo de Seguridad creen que los rusos harán nuevas propuestas sobre el control atómico en el curso de la reunión que el Consejo de Seguridad celebrará esta tarde y se cree que una de ellas consistirá en presentar una enmienda destinada a suprimir la Comisión de Energía atómica. Se dice que la Unión Soviética se opone al envío de comisiones aéreas por estimar que éstas podrían ser utilizadas para fines distintos al control atómico.—Efe.

LAS PROPUESTAS RUSAS SON INACEPTABLES

Lake Success, 25. — Las autoridades norteamericanas manifiestan que las últimas propuestas rusas en la cuestión de la energía atómica son inaceptables y deberían ser planteadas ante la Comisión de Energía Atómica de la ONU para entablar nuevo debate.

Se trata del primer comentario hecho por los miembros de la delegación norteamericana a la propuesta de Gromyko, hecha hace una semana, para enmendar el plan estadounidense de control de la energía atómica.—Efe.

ROBO DE GRAN IMPORTANCIA

Miami Beach (Florida), 25. — En esta ciudad invernal se está registrando durante la última época una serie de robos extraordinarios, según informa el jefe de la Policía, que declaró que han sido robadas joyas por valor de setenta y cinco mil dólares, pertenecientes a la artista Sofia Tucker.

Las alhajas fueron sustraídas de la caja fuerte del establecimiento, así como otros dieciséis mil dólares de los ingresos del cabaret.—Efe.

Hoy miércoles, a las 4 de la tarde, será conducido al Cementerio de esta ciudad el cadáver de la señora

Doña Juana Beato García

Viuda que fué de **DON JUAN GUERRA AGUILAR**

Que falleció ayer, después de recibir los S. S. R. I. P. A.

Su hijo, hija política, nietos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN la asistencia al funeral, a las 3,30, en Santiago, y a la conducción de su cadáver.

Vivia: Marqués de Cádiz 4. Suplica D. Miguel Araujo. Cabo de la Remonta.

El presidente de la Unión Soviética relevado de su cargo

Londres, 25. — Urgente. — Radio Mos cú ha anunciado esta noche que el Presidente de la Unión Soviética, Zydanov, ha sido relevado de su cargo a petición propia y en vista de la urgencia de trabajos que requerían toda su atención.—Efe.

ANUNCIOS BREVES

VENDO magnifico Diccionario, 5 tomos, encuadernación cuero. Razón: Higuera, 6.

VENDO máquina serrar nueva. Razón este periódico.

HALLAZGO de una pulsera de oro. Razón Santísima Trinidad, 1.

EN SITIO CENTRICO se alquila un piso. Razón: esta Administración.

GRANJA STA. ISABEL. Huevos seleccionados para incubar, de raza Utrerana, blanca. Teléfono 1208.

COMPRO toda clase de papeles viejos, imprenta y archivo. Se recoge a domicilio Santísima Trinidad, 15.

VENDO motor 30 HP., corriente alterna, 1.450 revoluciones. Telf. 1825.



Coñac Abolengo
(Mejor Romate)

ROMATE

SU HERNIA GRANDE

Puede contenerse con un pequeño elemento el SUPER OBTURADOR HERNIUS AUTOMATICO. Minúsculo, ligero, sin tirantes, ni adicionales molestos, se lleva sin notarse. Bajo medida, molde y prescripción facultativa. C. C. 9004).

VISITA EN JEREZ, «G. O. HERNIUS» atenderá en Jerez el día 28 de Febrero, de 10 a 1, en el Consultorio del Dr. MENCHEN, Medina, 2, bajo su prescripción.

GABINETE ORTOPEDICO "HERNIUS" Rambla Cataluña, 34.-BARCELONA
Montera, 30.-Pral.-MADRID

- Lotería Nacional -

CENTENA									
851	508	311	670	100	880	559	332	539	
670	800	601	736	131	205	554	369	271	
781	965	817	402	721					
MIL									
474	757	490	018	374	830	986	8	6	735
854	571	321	581	167	346	908	077	008	
696	788	261	858	361	963				
DOS MIL									
097	753	385	579	825	464	648	680	190	
761	924	154	075	120	493	093	554	871	
952	981	333	593	070	054	058	296	558	
768	265	952							
TRES MIL									
716	410	376	186	843	187	001	960	318	
412	023	302	246	705	528	871	458	787	
570	860	336	402	796					
CUATRO MIL									
015	324	122	839	217	481	975	500	573	
219	084	477	031	734	478	956	119	249	
506	789	978	737	560	246	311	271	342	
754	394	884	607	951					
CINCO MIL									
016	782	218	666	615	232	275	731	710	
102	081	165	787	746	388	878	791	718	
977	936	434	331	567	428				
SEIS MIL									
311	371	911	320	159	680	794	742	236	
358	983	791	031	285	577	816	050	736	
387	363	814							
SIETE MIL									
561	948	966	154	911	251	110	960	542	
036	348	979	352	544	956	323	574	092	
117	183	990	748	785	390	756	914	078	
209	278								
OCHO MIL									
579	575	977	820	757	062	020	199	679	
563	880	602	047	406	329	623	659	117	
476	424	847							
NUEVE MIL									
555	065	994	889	808	961	082	878	619	
492	508	633	366	869	120	738	536		
DIEZ MIL									
362	159	067	014	461	241	090	412	336	
546	769	138	101	880	563	178	262	792	
020	404	936	769	168	961				
ONCE MIL									
519	116	791	300	114	475	069	271	144	
819	353	922	266	310	611	355	399	538	
799	174	836							
DOCE MIL									
524	175	548	264	289	259	893	679	701	
525	019	443	649	091	895	736	795	550	
287	248	349	040	374	408	074	553	299	
647	829	640	710						
TRECE MIL									
955	040	556	398	056	776	745	113	843	
179	645	995	739	208	149	188	853	553	
140	290	286	539						
CATORCE MIL									
205	572	661	609	046	818	321	192	532	
509	259	195	371	611	337	954	655	502	
611	510	683	431						
QUINCE MIL									
132	963	337	407	509	473	610	935	352	

509	170	109	213	309	607	458	115	113	
015	090	924	038	961	891	690	619	610	
589	867	069	497						
DIECISEIS MIL									
948	570	641	792	694	337	971	167	292	
879	315	678	103	266	298	756	234	442	
318	403	036							
DIECISIETE MIL									
541	014	018	500	844	096	176	552	092	
013	179	152	054	565	722	767	099	166	
336	267	522	128	067	193	787	406	192	
303	169	230	560	578					
DIECIOCHO MIL									
350	802	687	573	015	638	842	977	504	
094	884	547	398	793	152	723	290	861	
037	232	654							
DIECINUEVE MIL									
576	644	357	610	361	007	589	979	135	
722	752	228	860	921	824	337	421	614	
953	181	328							
VEINTE MIL									
078	558	901	272	839	227	988	510	687	
550	524	721	778	561	958	301	982		
VEINTIUN MIL									
972	635	573	854	245	941	195	466	128	
591	189	574	168	043	583	310	816	111	
991	863	474	604	200	834	735	180	813	
784	361								
VEINTIDOS MIL									
188	150	173	274	226	888	111	013	019	
416	300	576	973	087	657	391	011	645	
138	536	363	673	281	973	742	521	680	
VEINTITRES MIL									
108	417	385	043	713	840	885	530	481	
002	607	015	315	093	348	610	892	119	
989	185	823	022	491	576	145	210	881	
329									
VEINTICUATRO MIL									
420	660	810	671	121	804	768	154	093	
926	932	022	010	209	927	553	137	709	
820	082	373	349	438	987	323	854	889	
070									
VEINTICINCO MIL									
368	454	056	469	505	662	601	655	874	
780	210	796	967	761	121	406	252	156	
116	667	344	150	239	193				
VEINTISEIS MIL									
638	287	664	260	977	494	346	976	220	
377	487	628	118	742	619	383	572	476	
461	535	639	903	989	898	411	252	156	
515	631	701	087	884	671	332			
VEINTISIETE MIL									
432	442	409	059	340	138	377	197	552	
817	707	058	152	868	667	053	081	709	
855	752	545	156	107	611	461	986	889	
074									

Sorteo del día 25 de Febrero de 1947

Con 12.500 pesetas

44.858.—Ciudad Real.

Con 60.000

10.234.—Sevilla, Cádiz.

Con 20.000

45.270.—Málaga, Granada.

Con 1.500

432.—Sevilla, Huelva.

2.582.—Cádiz, Granada.

9.578.—Sevilla, Málaga.

12.206.—Cádiz, Madrid.

17.372.—JEREZ, San Roque.

18.899.—Ubeda, Osuna.

28.520.—Sevilla, Madrid.

29.749.—Sevilla, JEREZ.

45.337.—Valladolid.

52.288.—Madrid.

52.808.—Barcelona

52.873.—Algeciras.

El poseedor del "gordo", en sus doce series, no sabe qué hacer con tanto dinero

Ciudad Real, 25. — Las doce series del número 44.858, premiado con el «gordo» en el sorteo de hoy, las juega el sobrestante de Obras Públicas don Facundo García Rodríguez. Le han correspondido millón y medio de pesetas y al enterarse por la radio estuvo en la Jefatura de Obras Públicas para dar la noticia a sus compañeros y después marchó al Banco de España a depositar los billetes.

De momento ha manifestado que no sabe qué hacer con tanto dinero, pero como tiene tres hijos, piensa dejar a cada uno medio millón.

Juega cada seis u ocho sorteos, pero siempre en cantidad.—Logos.

VEINTINUEVE MIL									
528	231	406	187	785	733	684	157	658	
440	256	782	878	435	577	839	436	781	
289	790	989	879	671	519	491	188	179	
010	018	307	530	510					
TREINTA MIL									
134	506	034	269	647	081	739	335	693	
315	955	935	148	178	145	900	582	590	
888	171	316	579	632	211	001			
TREINTA Y UN MIL									
210	493	514	394	648	499	139	635	539	
811	968	430	258	539	087	618	001	370	
335	266	436	154	668	312	873	407	818	
249									
TREINTA Y DOS MIL									
500	605	798	620	264	789	664	194	383	
372	558	369	137	692	082	861	842	621	
457	317	687	208	204	717	052	007	367	
880	346	523	110	375	361	510	521		
TREINTA Y TRES MIL									
342	198	203	579	340	028	805	483	934	
129	327	666	667	788	553	680	011	151	
581	860	285	614	793	700	344	757	180	

Temas del momento

REIVINDICACION del "CAPILLITA"

Por Manuel Martínez Arce

Muchas veces enunciar este mote cariñoso y familiar de «capillita» evoca en quienes reputan a las Cofradías como algo vano, estéril, infundado y sin trascendencia...

E incluso entre personas de cierto conocimiento religioso el «capillita» está clasificado en un plano de inferioridad moralizante. Para ellos el católico, verdad o práctico es tan sólo, con carácter de exclusiva...

Olvidan ciertamente cuantos de esta manera discurren en menguado pensar que son muy variados los caminos de Dios, que a cada uno llama por senda distinta, que en todas partes se puede hacer el bien...

Porque el «capillita» verdad, no el «capitotero» que se acuerda de «su» Cofradía la víspera del Domingo de Ramos, sino el que siente a la Hermandad en posesión de herencia familiar...

Porque el «capillita» verdad, no el «capitotero» que se acuerda de «su» Cofradía la víspera del Domingo de Ramos, sino el que siente a la Hermandad en posesión de herencia familiar...

Porque el «capillita» verdad, no el «capitotero» que se acuerda de «su» Cofradía la víspera del Domingo de Ramos, sino el que siente a la Hermandad en posesión de herencia familiar...

tir en sus carnes alguna partecita de los tormentos de Jesús, como prueba de solidaridad íntima con el Redentor, en expiación de culpas, para cumplimiento de exvotos hechos en momentos de angustia y dolor...

Todo esto, con dimensiones de inacabable medida, es el «capillita» en esquema y simple pinceladas que un estudio más detenido pudiera explicar hasta límites insospechados.

Los sermones estarán a cargo del R. P. fray Tomás Alonso, O. P., de la residencia de Sevilla, que perteneció muchos años a la de Jerez...

En los días del quinario habrá a las diez, misa rezada con órgano en el altar de la Hermandad.

Los sermones estarán a cargo del R. P. Maximiliano Monedero, de la residencia de PP. Pautas, de Sevilla.

AGUA MINERAL PURGANTE FITA SANTA FE

Señora: Deleitese con las mantillas Chantilly, velos y mantillinas, trabajo de artesanía que del maravilloso arte antiguo de blondas, se ha adaptado a la época. Presentado por CAMISERIA GONZALVEZ.-Larga, 12.

La CARGA de la BRIGADA LIGERA ERROL FLYNN OLIVIA DE HAVILLAND DIRECCION Michael Curtiz

DE COFRADIAS

EL QUINARIO DE LA HERMANDAD DE LA FLAGELACION

En la iglesia de los Descalzos, que luce los más bellos y delicados adornos, dió comienzo a las siete y media de la tarde de ayer, el solemne quinario que organiza cada año, con el más fervoroso entusiasmo, la Hermandad y Cofradía de Nazarenos de la Sagrada Flagelación de Nuestro Señor Jesucristo y María Santísima de la Amargura.

La predicación corre a cargo del elocuente orador sagrado, R. P. fray Sebastián de Villaviciosa, de la residencia de PP. Capuchinos de Sevilla.

Durante los días del quinario habrá, a las nueve y media, misa rezada.

LOS CULTOS DE LA HERMANDAD DEL DULCE NOMBRE

A las siete y media de la tarde de hoy dará principio en el Real Convento de Santo Domingo, el solemne quinario que la Muy Lustre Archicofradía del Dulce Nombre de Jesús y Hermandad de Nazarenos de Nuestro Padre Jesús Orando en el Huerto y María Santísima de la Confortación consagra a sus sagradas titulares.

Los sermones estarán a cargo del R. P. fray Tomás Alonso, O. P., de la residencia de Sevilla, que perteneció muchos años a la de Jerez...

EL TRIDUO DE LA HERMANDAD DEL PRENDIMIENTO

Con motivo de la visita y Conferencias Cuaresmales de nuestro amantísimo Prelado, el triduo solemne de la Hermandad de Nuestro Padre Jesús del Prendimiento y María Santísima del Desamparo, se celebrará en la parroquia de Santiago, en los días 6 al 8 del próximo marzo...

Los sermones estarán a cargo del R. P. Maximiliano Monedero, de la residencia de PP. Pautas, de Sevilla.

Transportes VIUDA DE REQUEJO Servicio rápido de Barcelona AGENCIA UBEDA Diputación, 42f

Uida Religiosa

Santo del día.—Beato Juan de Rivera, confesor. Jubileo Circular. — Santo Domingo. Mañana: En dicha iglesia.

IGLESIA DE LA VICTORIA

Solemne triduo que el clero, fieles y devotos del Señor de los Trabajos dedican a su devota imagen que se venera en la iglesia de Nuestra Señora de la Victoria, los días 27 y 28 del corriente y 1 de marzo.

A las seis y media se rezará el Santo Rosario, ejercicios del triduo, sermón, cánticos, terminándose con la bendición de S. D. M.

Los sermones estarán a cargo del reverendo Padre fray Manuel Fernández, comendador de los Padres Mercedarios.

Los días, a las nueve y media, se celebrará la Santa Misa, aplicándose el último día por los devotos que han depositado sus limosnas en el cepillo del Señor.

El domingo 2 de marzo, a las nueve y media, misa de Comunión general.

Se suplica la asistencia a estos cultos.

Ejercicios Espirituales

EN LA IGLESIA DE SAN IGNACIO (COMPANIA)

Para caballeros, por el reverendo P. Jesús María Granero, S. J., del 24 de febrero al 1 de marzo, a las ocho de la tarde.

Para señoras y señoritas, por el reverendo P. Francisco Berrocal, S. J., del 24 de febrero al 1 de marzo; por la mañana, a las once y media, y por la tarde, a las cuatro y media.

EN LAS ESCLAVAS

Ejercicios espirituales de San Ignacio de Loyola, para señoras y señoritas.

tas, en la capilla de las Religiosas Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús (Medina, 40), dirigidos por el reverendo P. Francisco Berrocal, superior de la residencia de los Padres de la Compañía de Jesús.

Los santos ejercicios darán comienzo el domingo 2 de marzo, a las 7 de la tarde, con la plática preparatoria y terminarán el sábado 8, con la misa de Comunión general.

Los actos serán por la mañana, a las once, Meditación y plática. Por la tarde, a las cuatro y media, Meditación, Santo Rosario y bendición del Santísimo.

EN EL SERVICIO DOMESTICO

Ejercicios espirituales para sirvientas y obreras, en la capilla de las Religiosas Hijas de María Inmaculada para el Servicio Doméstico (Plaza Du Mega, 50), dirigidos por el R. P. Avila, S. J.

Empezarán el domingo 2 de marzo, a las seis de la tarde.

Los demás días los actos serán a las horas siguientes:

Por la mañana, a las siete y cuarto, Meditación; a las ocho, Santa Misa.

Por la tarde, a las seis, lectura; a las seis y media, Meditación; a las siete, Santo Rosario; a las siete y media, Meditación.

Terminarán el sábado 8, con la Comunión general, a las siete y cuarto.

Se ruega a las señoras faciliten a las sirvientas la asistencia a los Santos Ejercicios. Asimismo se suplica a los patronos den facilidad y estimulen a sus empleadas para que acudan a tan provechosos actos, para bien de sus almas.

Pueden asistir a los ejercicios cuantas jóvenes quieran, aunque no pertenecan al Colegio.

CASA PALACIO FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL Artículos sanitarios - Cuartos de baño - Azulejos - Zócalos de dibujos-Cocinas económicas - Instalaciones de calefacción de agua fría y caliente. CONCESSIONARIO DE URALITA, S. A. Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1—Teléfono 1331 Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1374 JEREZ DE LA FRONTERA

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14 670 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS Capital social 200.000.000 de pesetas Capital desembolsado 198.056.500 pesetas Reservas 166.620.838 pesetas Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior. SEGUROS EN JEREZ: D. J. JOSE A. PRIMO DE RIVERA

SEGUNDO ANIVERSARIO ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR D. Eusebio del Hoyo Campollo DEL COMERCIO DE ESTA PLAZA Esposo que fué de la señora Doña Rosa Gómez Navarro Que falleció el 27 de Febrero de 1945, después de recibir los S. S. y la B. A. Q. S. G. G. El solemne funeral que se celebrará mañana jueves 27, a las 9, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, como asimismo el que se celebre el día 28, a las 9, en el Real Convento de Santo Domingo en la capilla de Nuestra Señora del Rosario, serán aplicados por el eterno descanso de su alma. Su aflijida viuda, hermanos (ausentes), hermanos políticos (ausentes), sobrinos, sobrinos políticos y demás parientes y afectos, RUEGAN a sus amistades la asistencia a estos piadosos actos (7)

ASUNCION BASTIDA BARCELONA - MADRID - SEVILLA Presentará su colección en el Andalucía Palace los días 27 y 28 del actual y 1 de marzo. Se han repartido invitaciones sólo a las señoras clientes. Las señoras que deseen invitación podrán pedirla personalmente el día 25 en el Hotel.

Para anunciar en este diario DIRIJASE A Publifóres MEDINA, 2 DE 10 A 1 Y DE 4 A 7 TELEFONO 1336

NOTICIAS DE LA CAPITAL

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

Cádiz, ayer...

Siguen las actividades de la Junta Provincial de Ordenación Económico-Social y de ellas se esperan grandes frutos para el porvenir de la provincia gaditana. La reunión celebrada últimamente bajo la presidencia de nuestro gobernador civil ha sido dedicada a la comisión titulada «Intereses portuarios y pesqueros». Estimamos innecesario señalar su importancia en este trozo de geografía española bañado por dos mares que se juntan en el Estrecho de Gibraltar.

El señor Rodríguez de Valcárcel—gran promotor de esa Junta Provincial—se felicitó y felicitó a los componentes en vista de la labor desarrollada. El secretario general, señor Carranza, agrupó los asuntos a tratar en nueve puntos y participaron en la exposición el señor Grosso Portillo y los ingenieros de los puertos de Algeciras y Puerto de Santa María. También intervinieron ampliamente las representaciones de los puertos de Tarifa, Barbate, Rota, Puerto Real, Sanlúcar, Bonanza y el puerto fluvial de Jerez. Se trató, igualmente, de diversos aspectos de la industria de la pesca y sus derivados.

De esta última reunión puede sacarse una clara consecuencia: el Organismo Provincial, acertadamente orientado por el excelentísimo señor don Carlos María R. de Valcárcel y Nebreda, es instrumento vivo, capacitado y eficaz. Toda sus reuniones terminan con resultados tangibles. No se trata de convocatorias de trámites cerceadas en actas protocolarias. Es todo lo contrario a lo negativo. En esas reuniones se hace verdadera Patria.

Mucho y bueno espera Cádiz, provincia, de su Junta de Ordenación Económico-Social.

LA REUNION DE ANOCHE DE LA JUNTA PROVINCIAL DE ORDENACION ECONOMICO-SOCIAL

Bajo la presidencia del excelentísimo señor gobernador civil, don Carlos María Rodríguez de Valcárcel y en la Sala de Conferencias de la Excm. Diputación Provincial, se celebró la sesión correspondiente a la Comisión titulada «Intereses portuarios y pesqueros».

Concurrieron los señores comandante militar de Marina, don José de Dueñas y Ristori; presidente de la Cámara de Comercio, Industria y Navegación, don Miguel de Aramburu e Inda; por el ingeniero director de las Obras de este puerto, don Francisco Albelos; ingeniero de las del puerto de Algeciras, don Francisco Martínez Tourné; el de las del Puerto de Santa María, don Juan Machimbarrena; presidente de la Asociación de Armadores de Buques de Pesca, don José Antonio Aguirregomezcorta; por el Sindicato Provincial de Pesca, don Antonio del Río Somoza; por la Oficina Delegada del Instituto Social de la Marina, don Federico del Castillo Martín; presidente de la Junta de Obras del Puerto, don Antonio Grosso Portillo; ingeniero jefe de Obras Públicas, don José Estévez Telezano; por el Consorcio Nacional Almadrabeto, don Casimiro Roda; presidente de la Cofradía de Pescadores de Sanlúcar de Barrameda, don Francisco Hermoso del Bosc; don Aniceto Ramírez Rey, de Barbate y, asimismo, el secretario general para la Ordenación Económico-Social de la provincia, señor marqués de Villapalacios, y el secretario auxiliar de la Junta, don Rafael María de Puelles.

El señor gobernador se congratuló de la labor que está realizando este organismo, al que estimuló a proseguir en su obra tan beneficiosa para esta provincia, felicitándose y felicitando a sus componentes, pasando acto seguido el señor Carranza a la exposición de los diferentes asuntos que habrían de tratarse y que agrupó en nueve puntos sobre los que disertaron primeramente el señor Grosso Portillo, que presentó un avance de las futuras Obligaciones y asimismo los señores ingenieros de los puertos de Algeciras y Puerto de Santa María.

Informaron ampliamente las distintas representaciones acerca de los diferentes proyectos de los puertos de Tarifa, Barbate, Rota, Puerto Real, Sanlúcar, Bonanza y el puerto fluvial de Jerez, y, asimismo, de diversos aspectos de la industria de la pesca y sus derivados, que serán comprendidos en el estudio general que habrá de hacerse de todo ello, reinando entre los reunidos el mejor buen deseo y entusiasmo por esta obra hermosa de la planificación que habrá de ser seguramente de positivos y eficaces resultados para el porvenir de nuestra provincia.

VIDA MARITIMA

El «Ciudad de Alicante», de la Compañía Trasmediterránea, llegó en la tarde de ayer procedente de Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife, con pasajeros y cargamento general. Siguió viaje para Sevilla.

NOTICIAS CORTAS

El tiempo
Ha mejorado notablemente el tiempo en la capital. Todo el día del martes transcurrió claro y soleado. Se vieron concurridísimos los paseos públicos, especialmente el Campo del Sur.

Marcos Redondo se despidió de Cádiz
Tras de una corta temporada de actuación en el Gran Teatro Falla se ha despedido de nuestro público la compañía de Marcos Redondo. La noche de su despedida puso en escena «La Parranda» y un fin de fiesta en el que participaron las primeras figuras de la formación artística. Marcos Redondo cantó insuperablemente la cavatina de «El Barbero de Sevilla».

El «Cádiz» recibe al «Segarra»
Al mes de ausencia de su campo de Puertas de Tierra reaparece el domingo el «Cádiz C. de F.» frente al «Segarra», en encuentro correspondiente a la fase intermedia de la Tercera División. Parece que en el ataque gaditano volverá a formar el interior Pombo, lesionado en el encuentro de Mesalla.

F. FERNANDEZ.

Letras de luto

SEPELIOS
Con muy numeroso acompañamiento fué trasladado en la tarde de ayer a su última morada el cadáver de la malograda niña Francisca Bermúdez Braza González (que en paz descanse), que dejó de existir anteayer a la prematura edad de 8 años.

El clero de la parroquia de San Pedro encabezaba la triste comitiva, que presidían los señores don José Luis Bretón, don Joaquín Redondo, don Antonio Cerván, don Manuel Scott, don Miguel Díaz Suárez, el padre de la extinta, don Manuel Bermúdez Braza y tío don Francisco Bermúdez Braza.

A sus desconsolados padres, hermanos, tíos, primos y demás familiares, acompañamos en su justo dolor, pidiendo al Señor les conceda la debida resignación para sobrellevar tan tremenda de-gracia.

ANIVERSARIOS
El funeral que se celebre hoy, a las nueve y media, en el Real Convento de San Francisco, será aplicado por el eterno descanso del alma del señor don Mateo González Noriega (que en paz descanse), al cumplirse el tercer aniversario de su fallecimiento.

A su viuda, doña Antonia Fernández Fernández, madre, hermanos, primos, sobrinos y demás familiares, renovamos nuestro pésame.

LEÑA

de oliva, cocina, calefacción.
E. RIVELLOT Y C.
Teléfono 1803



De sociedad

NATALICIOS

Con toda felicidad, la esposa del alcaide de Sevilla, don Rafael de Medina y Vitallonga, por su cuna Victoria Eugenia Fernández de Córdoba y Fernández de Henestrosa, duquesa de Alcalá y primogénita del duque de Medinaceli, ha dado a luz un niño, cuarto fruto de su matrimonio.

Tras difícil intervención, dió ayer a luz el primero de sus hijos, un varón, la señora doña Antonia Galafate, esposa de don Carlos Bolado Ramírez.

El estado de la madre es bastante satisfactorio, gozando el pequeño de perfecta salud.

BAUTIZOS

En la iglesia filial de San Dionisio fué administrado anteayer el Sacramento del Bautismo al niño dado a luz por la joven señora doña Angustias Portillo, esposa del capitán de Artillería, don Juan Antonio Guirra.

El nuevo cristiano, que recibió el nombre de Juan Antonio, fué apadrinado por su abuelo-paterno, el subdelegado de Hacienda de esta ciudad ilustrísimo señor don Cecilio Gurrea Retortillo y su bisabuela, señora doña Josefa Ibáñez, viuda de García.

ENFERMOS

Se encuentra en estado muy satisfactorio, después de la intervención quirúrgica a que ha sido sometida, la bellísima señorita María del Carmen Rodríguez-Pascual Villumbrales.

BODAS

A las cuatro de la tarde del lunes y en la iglesia de San Miguel, que aparecía engalanada, contraieron matrimonio la señorita María Moraga Cuesta y don Gregorio Ruiz Gutiérrez.

La novia, que realizaba su belleza con precioso traje blanco, daba el brazo al padrino don Gregorio Ruiz Amaya y el novio a su madrina doña María Biedma de Cuesta y a los acordes de la marcha rítmica hicieron la entrada en el suntuoso templo que se hallaba completamente lleno de invitados.

Estos fueron después espléndidamente obsequiados.

Los nuevos esposos salieron en viga de luna de miel a recoger varias capitales de España.

PETICION DE MANO

El pasado jueves 13, en el domicilio de los señores don Francisco Haezo y doña Francisca Cobos, fué pedida la mano de su simpática hija Belén, por la señora doña María Correa, viuda de Jiménez; por su hijo don José Jiménez Correa.

La boda ha sido fijada para el próximo mes de marzo.

Transportes

VIUDA DE REQUEJO

Servicio rápido de Barcelona
AGENCIA UBEDA
Diputación, 423



V ANIVERSARIO
DEL SEÑOR

DON JOSE ANTONIO PALACIOS BEIGBEDER

Teniente del Ejército del Aire

Congregante de María Inmaculada, condecorado con la Cruz de Guerra, dos Cruces Rojas y la Medalla de la Campaña

Falleció en acto de servicio el 27 de Febrero de 1942, después de recibir los S. S. y la B. A.

R. I. P. A.

El funeral solemne que se celebrará mañana jueves, a las once, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen, será aplicado en sufragio de su alma.

Sus padres, hermanos, tíos y demás familia,

SUPPLICAN una oración por su alma y la asistencia a tan piadosos actos, favor por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Pida AURORA y beberá manzanilla

CLASE DE ECONOMIA

Comprad en
Papeleñas Hurtado
Arcos 14 Pórrera 9



Información de Bolsa

Contizaciones del día 25 de febrero de 1942

BOLSA DE MADRID	
EFFECTOS PUBLICOS	
Deuda Perpétua 4% Interior	88,75
Idem idem 4% Exterior	108,—
Amortizable 4% octubre 1945	101,15
Idem idem 4% noviembre 1945	93,75
Cdls. Banco Hipotecario 4%	99,50
Idem idem idem 4 1/2% s/A	103,—
Idem idem idem idem s/B	103,—
Idem idem idem idem s/C	102,50
Idem idem idem 4% libre	106,50
Crédito Local 4% Lotes	99,75
Idem idem idem 4% Interp.	98,75

BANCOS	
Acciones	
Banco de España	460,—
Hipotecario de España	454,—
Exterior de España	300,—
Español de Crédito	740,—
Hispano Americano	550,—
Central	530,—
Mercantil e Industrial	400,—
Popular P. Porvenir	500,—
ELECTRICIDAD	
Hidroeléctrica Española	465,—
CHADE	1240,—
Hidroeléctrica Ibérica (Iberduero)	399,—
Idem idem nuevas	380,—
Idem idem Novisimas	1700,—
Mengemor	290,—
FENOSA	300,—
C.ª Sevillana de Electricidad	340,—
Unión Eléctrica Madrileña	267,—
Salto del Nansa	226,—
Cooperativa Electra de Madrid	405,—
Hidroeléctrica del Chorro	344,—
C.ª Telefónica Nacional, Ord.	985,—
Idem idem idem 7% Pref.	247,—
MINERAS	
Y SIDERURGICAS	
Minas del Rif	332,—
Duro Felguera	351,—
Los Guindos	490,—
Siderúrgica de Ponferrada	440,—
Altos Hornos de Vizcaya	295,—
MONOPOLIOS	
CAMPSA	248,—
SNTACE	555,—
FEFASA	230,—
NAVIERAS	
Y CONSTRUCCION NAVAL	
S. E. Construcción Naval, Pref.	159,75
Idem idem idem Blancas	146,—
Compañía Trasmediterránea	352,—
FERROCARRILES Y TRANVIAS	
Metropolitano de Madrid	432,—
Madrileña de Tranvías	132,—
Inmobiliaria Metropolitana	425,—
Urbanizadora Metropolitana	2525,—
Inmobiliaria Asturiana	575,—
Unión Naval de Levante	173,—

BOLSA DE BILBAO	
Acciones	
Banco de Bilbao	664,—
Banco de Vizcaya	569,—
Santander-Bilbao	985,—
Vascongado	1100,—
Electra de Viego	315,—
Eléctricas Reunidas de Zavalaga	
Hidro-Española	292,—
Hidro Ibérica (Iberduero)	470,—
Idem idem Novisimas	393,—
Minas del Rif	1725,—
Marítima del Nervión	330,—
Naviera Bilbaina	2410,—
Naviera Aznar	297,50
Idem idem especiales	2800,—
Naviera Vascongada	240,—
Altos Hornos de Vizcaya	1025,—
Babcock & Wilcox	292,—
Explosivos	680,—
Unión Resinera Española	421,—
Unión Química del Norte de España	425,—
BOLSA DE BARCELONA	
Banco Hispano Colonial	1250,—
Tranvías de Barcelona, S. A.	225,—
Sdad. Gral. de Aguas de Barcelona	469,—
S. A. Croçs	630,—
Española de Carburos Metálicos	740,—
C.ª Gral. de Tabacos de Filipinas	880,—
Industrias Agrícolas	775,—
Maquinista Terrestre y Marítima	167,—
C.ª Trasmediterránea	356,—
C.ª Española de Petróleos	485,—
C.ª de Asfaltos, Asland	545,—
Cementos Sansón	400,—
F. C. de Cataluña, Pref.	265,—

Información facilitada por el Banco de Bilbao.

Bolsa

de febrero

RID

rior 88,75
108,
1945 101,15
93,75
99,50
s/A 103,
103,
102,50
106,50
99,75
erp. 98,75

460,
454,
300,
740,
550,
530,
400,
500,
465,
1240,
399,
380,
1700,
290,
300,
340,
267,
226,
405,
344,
985,
247,

332,
351,
490,
440,
295,

248,
555,
230,

AL
Pre- 159,75
146,
352,
RANVIAS
432,
132,
425,
2525,
575,
173,

za 430,
Espa. 200,
les 435,
280,
485,
osivos 423,
es 251,

BAO
664,
569,
985,
1100,
315,

a- 292,
470,
393,
ro) 1725,
330,
2410,
297,50
2800,
240,
1025,
292,
680,
421,
425,
arte de 1925,

CELONA
1250,
S. A. 225,
Barce- 469,
630,
Metá- 740,
e Fili- 880,
775,
Mari- 167,
356,
eos 485,
543,
400,
263,

a por el Ban

DEPORTES

Ante el España-Irlanda

Ejercicios gimnásticos de los concentrados en Aranjuez

Gainza se incorpora a la selección

Aranjuez, 25. — Los jugadores pre-seleccionados para el encuentro de fútbol contra Irlanda, que se hallan concentrados en esta población, se levantaron temprano esta mañana y realizaron varios ejercicios gimnásticos.

Al regresar al hotel se encontraron con Gainza, que había llegado acompañado del doctor Cabot. La moral de este jugador es elevada y su estado físico, al menos en lo que se refiere al aspecto, es muy satisfactorio. Se muestra contento por su rápido restablecimiento, que le permitirá, según espera, alinearse con la selección española.

Ha sido traída una lámpara de Madrid para someter a tratamiento de rayos infrarrojos a los jugadores Zarrá, Gonzalvo, Lángara y Gainza.

No se sabe todavía nada en concreto de la inclusión de Molowny. La lista será probablemente ultimada esta noche por el seleccionador nacional.

Esta tarde los jugadores visitaron una fábrica instalada en los alrededores de la población, lo que les sirvió de paseo y entrenamiento.

La noche de mañana la pasarán los futbolistas en Madrid, ya que el jue-

ves por la mañana tomarán el avión con dirección a la capital irlandesa. Logos.

GAINZA EN ARANJUEZ

Madrid, 25. — El jugador Gainza, a su llegada a Madrid, marchó directamente a Aranjuez para unirse con sus compañeros de equipo. Fue con el doctor Cabot, que le reconocerá detenidamente en unión de los demás jugadores lesionados, aunque persiste la impresión de que podrá alinearse en Dublín. Serán 18, incluido Molowny. No se dará la lista oficial del equipo que se formará hasta última hora en la capital irlandesa, pero parece que el once podría ser Eizaguirre; Querejeta, Curta; Gonzalvo, Sans, Nando; Epi, Molowny, Zarra, Herrerita Gainza. Logos

BRAVO EN LUGAR DE GAINZA?

Barcelona, 25. — El extremo izquierdo del Barcelona, Bravo, ha manifestado que no sabe nada en relación con la posibilidad de que sea llamado a Madrid para sustituir a Gainza en el partido contra Irlanda. En el club tampoco se tienen noticias sobre este asunto. Logos.

El C. D. JEREZ pierde en Algeciras por 3-2

En el Campo de Deportes del Algeciras, tuvo lugar el pasado domingo el anunciado encuentro entre los equipos España de E. y D. y el C. D. Jerez, resultando vencedor el primero por un tanto de diferencia.

A las cuatro y media en punto de la tarde, y a las órdenes del árbitro de Algeciras, Sr. Domínguez, dio comienzo el encuentro en el que la mala suerte no dejó de acompañar a los jugadores jerezanos durante todo el partido.

A los tres minutos de juego en un avance de toda la delantera jerezana, Cárdenas marca el primer gol jerezano, tirándole el defensa izquierdo un calzo a la redilla delandole ya inutilizado para todo el resto del partido, teniendo que pasar al extremo izquierda, aunque volvió a ocupar su sitio en el segundo tiempo no pudo desenvolverse por causa de la lesión.

Aproximadamente a los veinte minutos el delantero centro del Algeciras tiró desde lejos, dando el balón en el filo del larguero y saliendo fuera, pero el árbitro injustamente, concede gol, excusándose ante los jugadores jerezanos que protestaron, de que como estaba muy lejos «él creía» que había entrado. Faltando poco para terminar la primera parte vuelve a marcar el delantero centro de cabeza al rematar un pase de extremo derecha.

En el segundo tiempo se impone el equipo jerezano no pudiendo evitar que en una arrancada de los jugadores españoles centró el extremo derecha, y Pepin, que venía corriendo, le dio la pelota en la espalda, desviándola al otro ángulo donde estaba colocado Deudero, marcando él mismo en su puerta. El equipo jerezano se vuelca sobre la puerta del España y son varias las ocasiones que se pierden de marcar, hasta que por fin Pepurri de un chutazo con la derecha logra el segundo. A partir de este momento el dominio se hace mayor perdiendo Mendoza dos o tres ocasiones claras y Cárdenas otra, terminando el encuentro con el resultado antes citado.

Del Deportivo destacaron el trío defensivo, especialmente Pepin, la línea media en el segundo tiempo. Agar en el primero y Andrés en el segundo. Cárdenas, muy bien, en lo que pudo hacer. Pepurri, le dieron poco juego y Mendoza mal.

Del arbitraje del señor Domínguez, con decir que es de Algeciras, está dicho todo.

Málaga, operado

El que fué pundonoroso medio centro del Xerez C. F., «Málaga», ha sido operado en Sevilla gratuitamente por don José Leal, de resultados de las lesiones que padecía en la pierna, y que le impedían andar.

Hey, Málaga, se encuentra entre nosotros, y espera que la afición de Jerez le ofrezca un homenaje, pues bien merecido la tiene, al mismo tiempo que en lo económico pueda resarcirse para empezar de nuevo la vida del ciudadano laborioso.

Por nuestra parte, queda lanzada la idea, y esperamos que por los medios deportivos, cubda favorablemente.

Málaga, aquel Málaga que tantas tardes de gloria dió al futbol local, ese es el que hoy necesita que se le ayude, ese es el que espera que aquella afición que tantas veces le apañó y le sonreía a su paso, ese es el que hoy desea que se le apoye, pues méritos suficientes los ha hecho para se le compense con un beneficio. Por tanto, los Clubs locales y la afición tienen la palabra.

Nuevo servicio de autobuses entre la Alcubilla y Cádiz

La Empresa de Autobuses «La Hispano Sanlúcar-Cádiz» ha sido autorizada por el Ministerio de Obras Públicas para desviar el itinerario de su servicio diario de viajeros entre Sanlúcar de Barrameda y Cádiz, haciéndolo por la carretera de Sanlúcar a Jerez, por lo que tiene su parada en el surtidor de gasolina de la Alcubilla, a las 8 y 45 de la mañana, con dirección a Cádiz, saliendo de la capital a las 5 y media de la tarde.

En modo alguno se admitirán viajeros entre Sanlúcar y Jerez, por tratarse de concesión perteneciente a otra Empresa.

SANTA INES HINCOS-BERLINGA

Depósito de Leña Porvenir, 19.-De 3 a 6

CUCHICHEO DEPORTIVO

«Pues sí, señor; nos persigue la mala suerte.

Mire usted que al minuto de empezado el partido teníamos un gol a nuestro favor...; fué una pena, pero que además a Cárdenas le hicieron tal «caricia» que quedó anulado para el resto del partido.»

Esto nos lo cuenta un conspicuo y seguidor del C. D. Jerez, con tal pena que hubimos de sacar el pañuelo para enjugarnos las lágrimas que brotaban de nuestros ojos

Pero, amigo mío: Se acabó ya lo de las «caricias». Verá usted: dentro de muy breves días la disposición que el Comité de Competiciones y la Federación Nacional de Fútbol van a dar y como van a leer la cartilla a los entrenadores, a los directivos, a los jugadores y a los árbitros

¡No más juego violento! ¡No más juego de caza-jugadores!

Si hay que eliminar a los que por no tener facultades se limitan a la caza del hombre, fuera con ellos.

El balompié es un deporte y como tal lo hay que jugar

Y como era de esperar, todo llega, y llega también el que por nuestro Estadio se paseen los clubs del grupo del Jerez.

Tendremos tres domingos seguidos fútbol. El próximo domingo nos visita el Larios de Torre de Mar (Málaga).

Sólo falta que el tiempo acompañe y los graderíos se encontrarán repetidos. ¿No es así, señores directivos? De esa forma la caja podrá hacer efectivas sus deudas.

El C. D. Morón jugó el domingo en el campo de Madariaga, en San Fernando, y perdió por 2-1.

Por tanto, el que mejor punto positivo tiene es el Jerez.

Nuestro seleccionador nacional se encuentra ahora ante el dilema de formación del equipo nacional.

Se encuentra deshojando la margarita al par que dice: tú, sí; tú, no; este, lo quiero; este, no lo necesito...

Por nuestra parte que tenga acierto en la elección de los nombres. RUTAS.



Grandioso éxito de la graciosísima producción «Colombia»

Caprichos de MADAME

con LORETTA YOUNG y MELVYN DOUGLAS

¡CONJUGUEMOS!

Yo duermo tranquilo... Tú duermes tranquilo... El duerme tranquilo... Nosotros dormimos tranquilos... Todos dormirán tranquilos si usasen como nosotros las formidables camas niqueladas que a 20 MESES de plazo vende ANION-RADIO REMEDIOS, 7.

PERDIDA

pulsera de oro barbada con moneda el domingo por la noche desde Gaitán a Granja Soler. Se gratificará a quien la entregue en Martín Fernández, 18, o Amargura, 3.

CON CAMARA LENTA

CINE-TEATRO-MUSICA

Exaltación de las Fiestas Primaverales

SUBSECRETARIA DE EDUCACION POPULAR DEL MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL

El domingo 9 del próximo mes de marzo, a las once y media de la mañana, tendrá lugar en el Teatro Villamarta, la función de «Exaltación de las Fiestas Primaverales» que organiza esta Delegación y cuyo acto patrocina el excelentísimo señor alcalde don Miguel Primo de Rivera y Sáenz de Heredia.

Próximamente serán puestas a la

venta las localidades para este acto, anunciándose oportunamente los lugares donde se expendan.

Al mismo tiempo se advierte a los que pueda interesarle, ha quedado abierta la inscripción para el concurso de Saetas, parte integrante de dicho espectáculo y a cuyo ganador se le hará entrega de un importante premio en metálico.

Para este fin pueden pasarse por las oficinas de esta Delegación en calle General Franco número 53, principal.

EL BESO A LA NOVIA... DESPUÉS TODOS LA BESARON... MENOS EL NOVIO PERO «ELLA» GUARDABA PARA «EL» SUS MEJORES BÉSOS



Una película gloriosamente alegre... llena de graciosas situaciones y chispeante diálogo.

MAÑANA ESTRENO. Villamarta

†
DIA TRIGESIMO
Rogad a Dios en Caridad por el alma de la señora
D. Cecilia de Goytia y Gordia
VIUDA DE
D. Gonzalo Marzano y Acebal
Que descansó en la paz del Señor el día 27 de Enero de 1947, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P. A.
La Misa de 9 en la Parroquia de San Miguel y la de siete y media en Santa María de Gracia de esta población de mañana día 27, así como la de nueve y media en la Parroquia de Puerto Real del día 28 del corriente, y las Misas de San Gregorio en Alcolea (Córdoba), serán aplicadas en sufragio de su alma.
Su Director espiritual, su hija María Teresa, hermana doña María de la Paz y demás familia ausente, quedarán muy agradecidos a las personas que asistan a algunos de estos sufragios. (5)



Ayer

Jerez, 26 de Febrero de 1947. Calle Bizocheros, 2, triplicado. Teléfono 2008

- La situación en ALEMANIA -

Informe del visitador Apostólico enviado por Roma

Ciudad del Vaticano, 25.—El visitador apostólico en Alemania, monseñor Muench, ha recibido a los representantes de la Prensa italiana y extranjera, a los que ha hecho importantes declaraciones acerca de su misión en Alemania.

Monseñor Muench puso de relieve que durante su estancia en Alemania ha visitado las zonas de ocupación norteamericana, inglesa y francesa y que a su regreso hará las gestiones oportunas para visitar la zona soviética, con el fin de examinar personalmente las condiciones de vida del pueblo alemán y la situación de la Iglesia Católica.

Agregó que ha celebrado conferencias prolongadas con veinte obispos alemanes y que gracias a ellos ha podido redactar un amplio informe que, como ya se anunció ha presentado en la Secretaría de Estado del Vaticano.

Indicó después que su misión comprende la ayuda a los prófugos que existen todavía en Alemania y que sirven de enlace entre las autoridades políticas y la Iglesia.

Dijo que las jerarquías eclesásticas han comenzado a hacer estadísticas sobre las pérdidas que han sufrido diversas diócesis alemanas a causa de la pasada guerra mundial, algunas de las cuales han perdido todos los bienes materiales que poseían.

En lo que se refiere al abastecimiento de la población civil, subrayó que es muy malo y que empeora.

Hizo constar que es muy importante la ayuda que se recibe de los católicos de los Estados Unidos y de la Santa Sede, pero que no es suficiente para atender a las necesidades del pueblo alemán.

Como ejemplo de la situación caótica, citó las circunstancias existentes en la zona de ocupación soviética, donde hay cinco clases de cartillas de abastecimiento, y únicamente reciben alimentos suficientes para mantenerse los individuos que trabajan para la industria pesada soviética.

Declaró seguidamente que es angustiosa la situación de los fugitivos políticos, los pertenecientes a las potencias occidentales han regresado en muchos casos a sus países de origen, pero los de las naciones del Este han preferido quedar en Alemania a regresar a aquéllos, dominados actualmente por los soviéticos.

Para atender a estas personas se ha creado la **Acción Católica italiana a prófugos y necesitados**.

Roma, 25.—Ha comenzado sus actividades la Comisión designada recientemente por la Acción Católica italiana para organizar la ayuda a los prófugos y personas necesitadas de Europa. Se proyecta organizar una colecta en toda Italia para este fin.—Efe.

El homenaje a Cervantes

Se reúne el Pleno de la Junta organizadora presidido por el ministro de Educación Nacional

Madrid, 25.—Bajo la presidencia del ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, se reunió esta tarde el Pleno de la Junta organizadora de los actos en homenaje a Cervantes. Asistieron todas las personalidades que integran dicha Junta. Previamente se habían reunido las cinco ponencias nombradas en la primera reunión que terminadas sus deliberaciones, dieron cuenta al Pleno del curso de los trabajos que ha realizado cada una de ellas. Se acordó continuar las deliberaciones en sesiones sucesivas.—Logos.

La reconstrucción del monumento a S. Francisco Javier en el Japón

Toda la parte metálica se destinó durante la guerra a material bélico

Barcelona, 25.—Según noticias transmitidas por el P. Vizcaya, de la Compañía de Jesús, desde Yamuchi, el monumento erigido en aquella ciudad japonesa al Apóstol del Japón, San Francisco Javier, fue despojado de todo su material metálico durante la guerra, para destinarse a la fabricación de artefactos bélicos.

En la actualidad los mismos japoneses proyectan reconstruirlo, habiéndose valorado el coste de las obras en doscientos mil yens. Esta cantidad se recauda por suscripción popular, que aumenta intensamente, calculándose que muy en breve podrá terminarse la reconstrucción de aquel monumento levantado en memoria del Apóstol del Japón, San Francisco Javier.—Logos.

Las negociaciones británicas en PALESTINA

(Viene de la primera página) como potencia mandataria, no puede tomar una decisión unilateral. De ser un acuerdo, Palestina es uno de los puntos más importantes del Oriente Medio. Si estalla en él un conflicto, las dificultades provocadas serían inmensas.

Bevin manifestó que las declaraciones del Presidente Truman reclaman la entrada inmediata de cien mil inmigrantes judíos en Palestina, desbaratando las negociaciones británicas en el momento en que parecían más prometedoras. Cuando tuvo noticias de que se preparaba la publicación de la declaración de Truman, Bevin visitó al entonces secretario de Estado, Byrnes, cuando ambos se hallaban en París y le comunicó que la solución se hallaba a la vista, a condición de que se evitaran intromisiones. Pedí al secretario de Estado—agregó—que se publicara la declaración del Presidente, pero se me dijo de que en el caso de que no lo hiciera el Presidente Truman, Dewey haría otra declaración sobre el tema. Igualmente, resulta difícil y aun imposible resolver un problema cuando éste se convierte en instrumento de política interior. No quisiera crear resquemores en los Estados Unidos, pero es al mismo tiempo necesario que exponga con todo detalle lo sucedido, aun cuando no olvido que es también indispensable expresarse con mucho tacto, tratándose de esta cuestión.

Hizo notar que si la inmigración de cien mil judíos fuera un problema de mera humanidad, cabría probablemente hallar una solución. Pero no es así, puesto que según la actitud sionista los cien mil judíos representan sólo un comienzo y la Agencia judía habla de millones de emigrantes. Creo que sería posible lograr que los árabes accedieran a la inmigración de los cien mil judíos si se decidiera que la cuestión de la inmigración ulterior quedara supeditada a la decisión de representantes, elegidos libremente por el pueblo de Palestina. No deseo crear ninguna sensación de malestar en los Estados Unidos—añadió el secretario del Foreign Office—, pues siempre hice todo lo que pude para fomentar las mejores relaciones posibles con ellos, igual que

agradado que hubiesen tenido en cuenta el hecho de que la Gran Bretaña era la potencia mandataria y la que tenía la responsabilidad. Si sólo hubiese aguardado a preguntar qué estábamos haciendo, hubiéramos informado al Gobierno de Washington. Pero en vez de hacer esto, Norteamérica envió al general Harrison a su zona de ocupación en Alemania y recogió la información que deseaba. Se hizo público un documento basado en tales informaciones y debo decir que destruyó por completo la buena disposición que el secretario de Colonias y yo estábamos a punto de conseguir de los Estados árabes. Todos los progresos realizados hasta entonces, se perdieron.

Manifestó seguidamente Bevin que el Gobierno inglés se da perfecta cuenta de que es necesario tener presente los intereses norteamericanos y que, de acuerdo con este punto de vista, invito a Estados Unidos a que formase con Inglaterra una Comisión de investigación.

Finalmente dijo que el proyecto presentado por la Comisión fue rechazado por Inglaterra y por los Estados Unidos que, únicamente, se mostraron dispuestos a que la inmigración de los judíos a Palestina fuera de cien mil personas.—Efe.

HABLA LA OPOSICION

Londres, 25.—Después del discurso de Bevin, intervino el conservador coronel Oliver Stanley, que fue secretario de Colonias en el Gobierno de guerra de Churchill, quien tras decir que estaba de acuerdo con gran parte de la definición hecha por Bevin de las dificultades que presenta la solución del problema de Palestina, dijo que la oposición no tenía nada que objetar a que se llevara la cuestión a la ONU, pero sí al método y al momento, ya que debía hacerse una vez que se hizo patente el desacuerdo fundamental entre árabes y judíos al publicarse el plan Morrison en agosto pasado.

Se mostró partidario de que se presente el problema al Consejo de Seguridad, que podría convocar a la Asamblea, en lugar de esperar a la reunión reglamentaria del próximo otoño.

También criticó que en el llamamiento de la ONU que el Gobierno se propone hacer no se mencione la política que propugna la Gran Bretaña.

Dijo finalmente, que si el Gobierno británico no esperaba poder imponer una solución, es mucho mejor que lo diga de una vez y devuelva su mandato a las Naciones Unidas, en lugar de continuar malgastando vidas de sujetos británicos.

El jefe liberal en los Comunes, Davies, señaló que la declaración de Balfour habla de hogar y que un hogar nunca puede ser interpretado como una casa de huéspedes.

Señaló que el mandato ha sido con ferido a Gran Bretaña y que su deber es cumplir los términos con ver taja para todos y se mostró partidario de tratar de hallar una solución antes de recurrir a la ONU.

Señaló que ninguna nación ha si-

Asentamiento en Valencia

El ministro de Agricultura da posesión a los parcelarios

Valencia, 25.—El ministro de Agricultura, señor Reñ, ha dado posesión esta mañana, en la Masía de San Antonio, a los parcelarios de la finca «Masía de San Antonio» y otras, que recientemente fueron adquiridas por el Instituto Nacional de Colonización para instalar en las mismas a los vecinos de Benigaber, lugar que será inundado por las aguas, a consecuencia de las obras del Pantano del Generalísimo.

Además del ministro, asistieron al acto, el subsecretario del Departamento, el director de Colonización y otras personalidades.

Después de unas palabras del ingeniero jefe de Colonización y del director general, el ministro pronunció un discurso.

Después se hizo entrega de los títulos a los doscientos noventa y cinco parcelarios de la Masía «Casa Blanca», que los recibieron de manos del ministro.

A continuación fué convalidada la toma de posesión de las fincas «San Antonio» «Plá de Pous» y «Morodex».—Logos.

EL MINISTRO EN LA FEDERACION SINDICAL DE AGRICULTORES

Valencia, 25.—Por la tarde, el ministro de Agricultura visitó la Fed-

ración Sindical de Agricultores Aragoneses, siendo recibido por el Comité de dicho Organismo y la Junta Rectora de la Cooperativa Nacional del Arroz.

El señor ministro, a quien acompañaba el subsecretario, se reunió con el Comité, teniendo lugar un amplio cambio de impresiones acerca de la Organización, sus actividades económicas y demás datos importantes. Recorrió luego las dependencias, siendo objeto de una entusiasta acogida por parte del personal.

A continuación los señores Reñ, Lamó y Espinosa se trasladaron a la Cámara Oficial Agrícola, donde fueron cumplimentados por el presidente de la misma y miembros de la Junta, celebrando un cambio de impresiones para el más amplio radio de acción de tan importante Organismo.

Mañana el señor Reñ visitará los Pantanos de Alarcón y del Generalísimo, y emprenderá seguidamente su viaje de regreso a Madrid.—Logos.

Escándalo en la vista contra el asesinato de Mateotti

Roma, 25.—Después de diez días de interrupción, motivada por la enfermedad del juez, se ha reanudado la vista del proceso contra los supuestos culpables o cómplices de la muerte de Mateotti, exayudante de Campo general Emilio de Bono, acusado que está ordenase el asesinato de Mateotti. La sesión fué muy agitada, pues por razones de índole secundaria, se promovió un gran alboroto, que estuvo a punto de degenerar en tumulto, viéndose el presidente forzado a suspender la vista.—Efe.

En to no a la independencia de la INDIA

Nueva Delhi, 25.—El periódico «Dawng» dice que la declaración de primer ministro británico, Clement Attlee, sobre la retirada de la Gran Bretaña de la India, es «la escuela» de la defunción de la Asamblea Constitucional.

Agrega que la Liga musulmana continuará en su lucha para conseguir un estado independiente para los musulmanes.—Efe.

Ciento setenta personas muertas y trescientas heridas en un descarrilamiento

Tokio, 25.—Más de ciento setenta personas han resultado muertas y unas trescientas heridas al descarrillar un tren de viajeros a unos cincuenta kilómetros de Tokio.

Radio Comalchini informa que el accidente ha ocurrido a primera hora de la mañana de hoy. Varios de los vagones se salieron fuera de la caja de la vía férrea y cayeron por un terraplén.—Efe.

SE HUNDE UNA TRIBUNA EN UN PARTIDO DE BALONCESTO

Lafayette (Malta), 25.—Dos personas han resultado muertas y más de doscientas heridas al derrumbarse una tribuna, desde la que miles de

espectadores presenciaban un partido de baloncesto. Dicha tribuna estaba construida de madera y se derrumbó al levantarse los espectadores para animar a su equipo.—Efe.

AVIADORES SALVADOS EN EL ARTICHO

Shringkiela (Massachusetts), 25.—Los once aviadores que estuvieron atrapados por espacio de tres días en la estepa helada del Arctico, se dirigieron a esta ciudad en aeroplano, dirigidos por un aviador piloto de 22 años de edad, que ha intervenido en su rescate. El teniente, Joe Cavnar, uno de los salvados, se encuentra herido.—Efe.

ULTIMA HORA

La firma de la alianza militar anglofrancesa

París, 25.—En los círculos autorizados se dice esta tarde que es probable que la alianza militar anglo-francesa, que actualmente se estudia, sea firmada antes de que Bevin salga para Moscú.—Efe.

Peregrinación portuguesa a Roma

Lisboa, 25.—En el próximo mes de junio irá a Roma una peregrinación presidida por el Cardenal Patriarca de Lisboa. Saldrá de esta capital en día 13 del mencionado mes y se encontrará en Roma el día 20, fecha señalada para el acto de canonización del Beato Juan de Brito. La peregrinación portuguesa visitará también Florencia, Asís y Lourdes y regresará en Lisboa el día 2 de julio.—Efe.

El aniversario del general San Martín

Washington, 25.—El embajador argentino ha conmemorado hoy el aniversario del nacimiento del general San Martín, colocando una corona de flores naturales al pie del monumento erigido en la Plaza de la Judicatura. Reunió el personal de la Embajada frente al monumento, invitando a todos los presentes un minuto de silencio como homenaje al general San Martín.—Efe.



Jerez de la Fr...

Audiencia S. E.

El Caud...

Madrid, 26. tado y Gener ha recibido en la siguiente a...

Don Emilio tin, general i...

Madrid, 26. tado y Gener ha recibido en la siguiente a...

Don Emilio tin, general i...

Madrid, 26. tado y Gener ha recibido en la siguiente a...

Don Emilio tin, general i...

Madrid, 26. tado y Gener ha recibido en la siguiente a...

Don Emilio tin, general i...

Madrid, 26. tado y Gener ha recibido en la siguiente a...

Don Emilio tin, general i...

Madrid, 26. tado y Gener ha recibido en la siguiente a...

Don Emilio tin, general i...

Madrid, 26. tado y Gener ha recibido en la siguiente a...

Don Emilio tin, general i...

Madrid, 26. tado y Gener ha recibido en la siguiente a...

Don Emilio tin, general i...

Madrid, 26. tado y Gener ha recibido en la siguiente a...

Don Emilio tin, general i...

Madrid, 26. tado y Gener ha recibido en la siguiente a...

Don Emilio tin, general i...

Madrid, 26. tado y Gener ha recibido en la siguiente a...

Don Emilio tin, general i...

Madrid, 26. tado y Gener ha recibido en la siguiente a...

Don Emilio tin, general i...